



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

## Proiect co-finantat din Programul Operational Capital Uman 2014-2020

Titlul proiectului: BAHTALO! Impreuna combatem saracia si discriminarea

Cod: MySMIS 115093

Data: OCTOMBRIE 2018

### COMUNICAT DE PRESA

**Municipiul Lupeni deruleaza un proiect european prin care ofera masuri de sprijin in vederea ocuparii unui loc de munca, sprijin pentru educatie si reducerea abandonului scolar, imbunatatirea conditiilor de locuit si servicii medico-sociale locuitorilor din cartierele Viitorului si Tineretului**

**Municipiul Lupeni este beneficiarul proiectului cu titlul "BAHTALO! Împreună combatem sărăcia și discriminarea", co-finantat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman, cod 115093, cu o valoare totala de 26.803.625,25 lei, din care 26.334.205,91 lei reprezinta valoarea cofinantarii Uniunii Europene.**

Proiectul a demarat la 25 ianuarie 2018 si se va finaliza in 24 ianuarie 2021 si se deruleaza in parteneriat cu Asociatia Umanitara Casa de Copii si Liceul Teoretic "Mircea Eliade" din Lupeni, EuroJobs SRL si Asociatia CROFMPS din Petrosani.

Proiectul se deruleaza in doua cartiere din muncipiul Lupeni: Viitorului –zona "Cioara Alba" si Tineretului.

Obiectivul general al proiectului este **Reducerea numarului de comunitati marginalizate în care exista populatie aparținând minoritatii roma aflate în risc de saracie si excluziune sociala, prin implementarea de masuri integrate, de care vor beneficia in total un numar de 960 de persoane.**

**Pana in prezent 227 de persoane au beneficiat de masuri integrate, printre care:**

- servicii de sprijin in vederea ocuparii unui loc de munca, prin informare si consiliere profesionala (106 de persoane),
- medierea muncii (106 persoane),
- mediere directa cu angajatorul (106 persoane),
- cursuri de formare profesionala (47 persoane),
- 121 copii si parintii lor (sau membrii familiei) au participat la servicii educationale si de consiliere.

Pana in prezent au fost certificate 26 de persoane in ocupatiile de **Lucrator in morarit si panificatie** si **Lucrator in structuri pentru constructii**. Dintre acestea 14 persoane au





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

primit și diplome de calificare. Toți participanții vor primi și o subvenție de maxim 5 lei/ora de curs.

De asemenea, a început și al treilea curs, pentru calificarea de **Brutar-patiser-preparator produse fainoase**, la care s-au înscris 17 persoane.

La începutul școlii au primit rechizite noi un număr de 91 copii participanți la proiect, oferite de Primarul Municipiului Lupeni, domnul Lucian Resmeriță, împreună cu Asociația Umanitară Casa de Copii și Liceul Teoretic "Mircea Eliade" din Lupeni.

Pentru a beneficia de sprijin pentru creșterea accesului și participării la educație, familiile din cartierele Viitorului și Tineretului trebuie să completeze documentele de grup tinta și să își dea consimțământul în scris pentru participarea la activitățile proiectului.

Primăria Lupeni a pus la dispoziție un spațiu în care toți cei care doresc să participe la activitățile desfășurate în cadrul proiectului **BAHTALO! Împreună combatem sărăcia și discriminarea** se pot înscrie la una dintre măsurile de sprijin puse la dispoziție prin proiect.

**Beneficiar: Municipiul Lupeni**

**Date de contact: tel.: 0254560725, interior 208**

**e-mail: [achizitii1.plm@gmail.com](mailto:achizitii1.plm@gmail.com)**

